

SERVIZI PER LA GESTIONE DELL' INTERVENTO 16 "CENTRI PER MINORI DISABILI"  
DEL PIANO INFANZIA E ADOLESCENZA DEL COMUNE DI PALERMO EX L.285/97.

QUESITI

1. il centro per minori disabili a quale fascia d'età fa riferimento?
2. la disponibilità dei locali da chi può essere data?

RISPOSTE

- 1) la fascia d'età : sino a 18 anni
- 2) la disponibilità dei locali può essere data sia dal mandatario che dai mandanti in caso di ATS

QUESITI

1. se la fascia d'età di riferimento è fino ai 18 anni, è possibile scegliere un target specifico di riferimento (es.6-13) oppure occorre progettare un intervento che preveda un target esteso 0-18?
2. nel caso in cui il mandatario e i mandanti non posseggano i locali è possibile stipulare una convenzione (es. con una scuola o altra associazione) per l'uso dei locali per l'esclusivo svolgimento delle attività progettuali?

RISPOSTE

- 1) l'intervento è sovracircostrizionale e accoglierà utenti fino a 18 anni d'età.
- 2) gli operatori economici che partecipano ( in forma singola o associata) devono avere la disponibilità dei locali ed indicare il relativo titolo (locazione, comodato, di proprietà, etc), pertanto è ammessa ogni possibile scelta che permetta però, inequivocabilmente, di identificarne il titolo di possesso che deve essere mantenuto fino alla conclusione del servizio oggetto d'appalto e con i requisiti previsti dall'art 3 del capitolato d'appalto.

DOTT.SSA BOTONDI